
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 100503 TAPUS SIPAGABU 

Kelas / Semester : V/II 

Tema   : Lingkungan Sahabat Kita 

Sub Tema  : Mengenal Lingkungan dan Upaya Pelestariannya 

Pembelajaran ke : 1 (pertama) 

Alokasi Waktu : 1x pertemuan 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

-   Siswa Mampu bersikap jujur dan bijaksana dalam melestarikan lingkungan di sekitarnya. 

- Dengan menyajikan gambar siswa mampu mengidentifikasi berbagai kegiatan yang bisa 

menjaga kelestarian lingkungan. 

- Dengan membaca teks wacana siswa mampu menyebutkan fungsi dari air  bagi kelestarian 

lingkungan dan upaya-upaya untuk menjaganya. 

- Dengan menyimak teks wacana siswa mampu mengurai kejadian dalam teks wacana secara 

sistematis dan berurutan. 

- Menyebutkan Manfaat air bagi kehidupan manusia, hewan dan tumbuhan 

B. Proses pembelajaran 

 Persiapan 

1. Guru bersama-sama siswa berdoa mengawali kegiatan pembelajaran 

2. Guru melakukan kegiatan apersepsi dan  motivasi kepada siswa agar siap untuk belajar 

Kegiatan Inti 

1. Dengan menggunakan berbagai gambar kegiatan yang menunjukkan sikap jujur dan 

bijaksana dalam menjaga lingkungan seperti “membuang sampah pada tempatnya” 

2. Dengan bekerjasama bersama teman satu meja guru meminta siswa saling berbagi 

informasi tentang teks wacana “asal mula telaga warna” dan mengurai tentang 

peristiwanya 

3. Guru meminta siswa mencari tau apa saja fungsi dan kegunaan air bagi makhluk hidup 

kemudian di tuliskan dalam kartu warna dan di tempel di dinding. 



Penutup 

1. Guru bertanya jawab tentang hal-hal yang belum diketahui siswa 

2. Guru bersama siswa bertanya jawab meluruskan kesalah pahaman, memberikan 

penguatan dan penyimpulan. 

 

C. Penilain 

1. Penilaian sikap 

tingkat kepercayaan diri dan ketelitian siswa 

2. Penilaian pengetahuan 

Instrumen  tertulis 
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